



В Ленинградской области мужчина признан виновным в убийстве матери



Собранные следственным отделом по городу Кировск Следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области доказательства признаны достаточными для вынесения приговора мужчине, 1977 года рождения. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (Убийство).

19 сентября 2021 года в СНТ «Строитель» Кировского района Ленинградской области было обнаружено тело женщины 1948 г.р. с травмой головы.

После получения информации на место происшествия осуществлен выезд следственно-оперативной группы под руководством и.о. руководителя следственного отдела по городу Кировск с участием следователя, следователя-криминалиста, эксперта и сотрудников полиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

По данному факту следственным отделом по городу Кировск Следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (Убийство).

Преступление было совершено в условиях неочевидности и раскрыть его по горячим следам не удалось, при этом следователи следственного управления СК России по Ленинградской области продолжали скрупулезную работу по установлению лица, совершившего убийство и привлечению его к уголовной ответственности.

Закономерным результатом работы межведомственной аналитической следственно-оперативной группы по расследованию неочевидных тяжких и особо тяжких преступлений, в том числе, совершенных в прошлые годы, возглавляемой руководителем следственного управления по Ленинградской области Сергеем Сазиным, стало раскрытие этого особо тяжкого преступления.

В ходе грамотно спланированной совместной работы следователей, следователей-криминалистов и сотрудников полиции, удалось раскрыть преступление, совершенное в условиях неочевидности и установить лицо, причастное к его совершению. Им оказался 45-летний сын потерпевшей. По ходатайству следственного органа ему незамедлительно была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В ходе предварительного следствия следователями выполнен большой объем следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, проведен комплекс необходимых судебных экспертиз, собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением было направлено в суд для рассмотрения по существу.

По результатам рассмотрения уголовного дела судом вынесен обвинительный приговор. Подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строго режима.

21 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1751903>